Результаты опроса общественного мнения в 2022 году.
На сайте Инспекции в подразделе «Опрос о коррупции в ведомстве» раздела «Противодействие коррупции» проводилось отраслевое исследование коррупциогенных факторов и реализуемых антикоррупционных мер среди министерств, ведомств Республики Татарстан с целью выяснения их мнения о состоянии коррупции в Инспекции.
Всего в опросе приняло участие 578 человека.

На вопрос «Существует ли коррупция в Инспекции ГСН РТ, то есть использование должностными лицами своего служебного положения в корыстных целях, а также предложение от должностных лиц о даче взяток, оказании услуг со стороны заинтересованных лиц (организаций)?»
15 % (85 человек) опрошенных ответили – нет,
9 % (55 человек) ответили – да,
76 % (438 человек) затруднились ответить.

На вопрос «По вашему мнению, если имели место факты коррупции в Инспекции ГСН РТ, как изменилось количество коррупционных случаев за последний год?»
7 % (38 человек) ответили – уменьшилось,
4 % (25 человек) ответили – увеличилось,
8 % (46 человек) ответили - осталось на прежнем уровне,
81 % (469 человек) затруднились ответить.

При ответе на вопрос «В какой сфере деятельности Инспекции ГСН РТ, по Вашему мнению, может быть более всего распространена коррупция?» (предлагалось выбрать не более 3-х вариантов ответов):
36 % опрошенных (206 человек) выбрали вариант ответа – при выдаче заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов, иных нормативных, правовых актов и проектов документации, в т.ч. требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности, объектов капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов,
31 % опрошенных (182 человека) отметили – при проведении итоговой проверки объекта капитального строительства должностными лицами Инспекции,
33 % опрошенных (190 человек) выбрали вариант ответа – при осуществлении надзора при проведении проверок должностными лицами Инспекции, уполномоченными составлять протоколы об административной ответственности, на объектах капитального строительства.


При ответе на вопрос: «Приходилось ли Вам лично за последний год сталкиваться со случаями, когда должностные лица Инспекции, к которым Вы обращались, ожидали от Вас материального вознаграждения, услуги?»
98 % (568 человек) опрошенных ответили – что с такими случаями не сталкивались, 
0,4 % респондентов (2 человека) ответили – да, и неоднократно,
0,6 % (3 человека) ответили - был единичный случай,
1 % (5 человек) опрошенных ответили - было несколько случаев.

На вопрос: «Приходилось ли Вам лично за последний год делать неофициальные выплаты или подарки каким-либо должностным лицам, сотрудникам Инспекции, от которых зависело решение интересующего Вас вопроса?» 
1,4 % (8 человек) опрошенных ответили – да, 
98,6 % респондентов (570 человек) ответили – нет.

Ответы на вопрос: «Что, по Вашему мнению, могло бы являться препятствием коррупции в Инспекции ГСН РТ?» среди опрошенных распределились следующим образом:
5 % (31 человек) дали ответ – проведение пропаганды и разъяснительной работы среди сотрудников,
38 % (220 человек) – ответили, что необходимо усиление ответственности за коррупцию – самый распространенный ответ,
[bookmark: _GoBack]25 % (145 человек) на данный вопрос выбрали вариант ответа – увеличение оплаты труда государственным служащим – второй по популярности самый распространенный ответ,
14 % респондентов (80 человек) отметили на повышение уровня нравственности в обществе,
18 % (102 человека) считают о необходимости расширения гласности о коррупционной деятельности на всех уровнях. 

Принимая во внимание объективное мнение можно сделать вывод о соблюдении государственными гражданскими служащими Инспекции запретов и ограничений, связанных с прохождением государственной службы, а также отметить положительную динамику в реализации антикоррупционной политики Инспекции.

