Уведомление о проведении публичных обсуждений 
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за деятельностью жилищно-строительного кооператива, связанной с привлечением средств членов кооператива для строительства многоквартирного дома в отдельных муниципальных образованиях, в отношении которых приостановлено действие Закона Республики Татарстан от 27 декабря 2007 г. № 66-ЗРТ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также в области деятельности жилищно-строительных кооперативов, связанной с привлечением средств членов кооператива для строительства многоквартирного дома» Инспекции государственного строительного надзора Республики Татарстан на 2022 год
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         Инспекция государственного строительного надзора Республики Татарстан (далее – Инспекция) уведомляет о проведении публичных обсуждений проектов программ профилактики на 2022 год согласно требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

         Публичные обсуждения Программ проводятся с 1 октября по 1 ноября 2021 года. Проекты Программ профилактики для ознакомления размещены на официальном сайте Инспекции в данном разделе.
[bookmark: _GoBack]          Поданные в период публичных обсуждений предложения рассматриваются Инспекцией с 1 ноября по 1 декабря 2021 года.
